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Депозитні операції є одним із джерел формування ресурсної 
бази комерційних банків. Проведення таким операцій дозволяє  
банками та їх клієнтами отримати певні переваг. Так, розміщення 
грошових коштів у депозити для клієнтів банку дає можливість: 
отримувати стабільний дохід в національній та іноземній валюті у 
вигляді відсотку протягом певного часу; збільшувати суму своїх 
заощаджень за рахунок процентного доходу; мінімізувати ризики 
втрати коштів тощо. Щодо банків, то залучення тимчасово вільних 
коштів у депозити сприяє: підвищенню ліквідності банку; збільшенню 
обсягів активних операцій та формуванню їх ефективної структури; 
прискоренню безготівкових розрахунків; зменшенню вартості ресурсів 
порівняно з міжбанківськими кредитами. 

Аналіз депозитних операцій банку проводять з метою 
визначення раціональності формування ресурсної бази банку та шляхів 
оптимізації їхньої структури за двома критеріями: зниження середньої 
вартості ресурсів банку та підвищення її стабільності та надійності 
банку загалом.  

Статистичний аналіз депозитних операцій комерційних банків 
передбачає застосування комплексу методів та прийомів теорії статистики 
і системи показників банківської статистики. При цьому обчислюється 
широкий спектр абсолютних, відносних, середніх величин, індексів.  

Завдяки статистичному аналізу можна оцінити структурні 
зрушення в депозитних операціях відповідно до зміни економічної 
ситуації у країні та в окремому комерційному банку. Аналіз структури 
депозитних операцій дозволяє здійснити їх дослідження за різники 
ознаками, серед них термін залучення, тип депозиту, метод 
нарахування відсотків, вид валюти, в якій номіновано депозит, та інші.  

Особливе місце в процесі дослідження займають методи 
вивчення динаміки розвитку банківських операцій. За допомогою 
статистичного аналізу динаміки депозитних операцій простежується 
інтенсивність зміни рівнів динамічного ряду, здійснюється кількісна 
оцінка основних тенденцій досліджуваного явища, виявляються 
фактори впливу на зміни ставок за депозитами, структури депозитів та 
їх обсяги.  

Отже, використання статистичних методів аналізу дає 
можливість визначити напрями підвищення ефективності проведення 
депозитних операцій вітчизняними банками. 


